

МЕТАЛЛУРГ

ПОЧЕТНЫЕ ЗАДАЧИ КОМСОМОЛА

Ленинские комсомолы и комсомолы завода являются в основном первыми помощниками большевистской партии, ее бойцами резерва.

Почта Ленина — Сталина предоставляет комсомолу широкое поле деятельности, неустойно побуждая его к делу осуществлению поставленных перед ним огромных задач.

Новый этап ВКП(б), принятый XVIII съездом партии, донесены новым размахом — партией и комсомолом.

Важное место ВКП(б) занимает в жизни ВКМС является активным помощником партии во всем государственном и хозяйственном строительстве. Комсомольская организация должна быть на деле активным помощником партии в деле борьбы за всеобщий охват социалистического строительства, особенно там, где нет организаций партийных организаций.

68. Комсомольская организация имеет право широкую инициативу в организации и постановке перед советскими работниками производственных и хозяйственных работ, предприятий, цехов, станков, учреждений, связанных с задачами строительства подсобного и хозяйственного хозяйства и оказания им необходимой помощи и технической работы, в организации социалистического соревнования в учреждениях, в проведении массовых кампаний и т. д.

Это важное повышает роль и значение ленинского комсомола в строительстве коммунистического общества.

Наша заводская комсомольская организация, из месяца в месяц выполняющая свои задачи за счет передовой молодежи завода, имеет во всем коллективе упорно борется за осуществление задач, поставленных партией и правительством перед нашей заводом.

Одна из важнейших задач комсомольской организации является ее активное участие в проведении коммунистического воспитания.

Политпросветительная работа комсомольской организации имеет большое значение в проведении коммунистического воспитания молодежи. Она должна состоять из постоянной работы по подготовке молодежи к труду. Машинист Евгений Антонов, награжденный медалью «За трудовую доблесть», является активнейшим комсомолом.

Одна из важнейших задач комсомольской организации является ее активное участие в проведении коммунистического воспитания молодежи. Она должна состоять из постоянной работы по подготовке молодежи к труду. Машинист Евгений Антонов, награжденный медалью «За трудовую доблесть», является активнейшим комсомолом.

ТРИ ДНЯ ПОДРЯД ЗАВОД ДАЕТ СТРАНЕ СОТНИ ТОНН СТАЛИ, ПРОКАТА И ТРУБ С ВЕРХ ПЛАНА

ЗАДАЧА КОЛЛЕКТИВА — ЗАКРЕПИТЬ УСПЕХИ ПЕРВЫХ ДНЕЙ АПРЕЛЯ

Большой успех

Три дня подряд — 1, 2 и 3 апреля — завод выдает стране сотни тонн стали, проката и труб сверх плана.

Таких успехов помогает заводу добиваться широко развернувшееся во всех цехах социалистическое соревнование имени Третьей Сталинской Пятилетки.

Особенно выразительно успехи за эти три дня достигли рабочие и инженерно-технические работники новомартеновского цеха, давшие за это время в среднем 40 тонн стали. Они сейчас занимают первое место в соревновании.

Второе место принадлежит коллективу мексортного цеха. Он имеет за первые три дня апреля 144 плавильных талков.

Значительно улучшился за последние дни свою работу и старомартеновский цех, давший 2 и 3 апреля более чем по 100 тонн плавя.

Впервые достигнуты и в других цехах апреля результаты и неустойно attivi вперед — вот задача, которую обязан поставить перед собой каждый руководитель, командир производства, старшина и рабочий.

Ширится соревнование

С каждым днем ширится и листокрокатного цеха социалистическое соревнование имени Третьей Сталинской Пятилетки.

Мартовскую программу листокрокатчики выполнили на 100,5 проц. простотой оборудования снизили с 12 до 10 минут.

Первое место по выполнению мартовского плана заняла смена мастеров тов. Корчагина, в которой работает знатный бригадир — орденженосец тов. Коковев. Она дала 1414 пром. в месяц — годовой задания. Значительно перевыполнила свое задание и смена товарищей Агеева и Канаева.

Особенно хорошие результаты в выполнении задания по производству изделий бригады арматурщиков тов. Мичурова. Она ежедневно дает по 120 пром. ковой норм.

Среди печных бригад поперечному сферическая бригада мастера первого класса тов. Зяминкова, которая довела выполнение нормы до 128,5 проц.

М. КОЛЛЕКТИВ.



На снимке: Николай Верухин —парень заводского цеха, ежедневно перевыполняющий по плану норму.

Реализуем свои обязательства

С большим подъемом мексортники работали в мартовско-апрельском месяце. Программу фирмы наша смена выполнила на 117 проц. В марте ВКП(б) проявила заботу о выполнении своих обязательств.

Доляка вождя товарища Сталина шла в нас мобилизации для борьбы за десятки и сотни тонн проката сверх плана. Все наши инженеры, работники машинных, горючего, электротехнических цехов, термический цехов, в первом квартале цех выдал стране сверх плавя 2680 тонн проката.

Обуславливание краснорубчатые, наша смена единодушно решила, включиться в социалистическое соревнование имени Третьей Сталинской Пятилетки. Наши являть обязательства — закончить годовую программу ко лано, второй год довести выборы в Верховный Совет СССР, довести расход топлива на тонну годного до 62 кг. вместо 66 по плану, выход годного — до 88 проц. за 4 часа, чтобы снизить себестоимость.

Коллектив сменя, подучивший историческими решениями XVIII съезда ВКП(б), по-стахановски реализует свои обязательства. В апреле мы выдвинули 70 тонн годного проката, что составляет 152 проц. нормы. Нам в этот день израсходовано 4150 кг. топлива вместо 4620 по плану, сэкономлено 470 кг. мазута.

И. П. КУБЫШКИН.
Мастер смены мексортного цеха.

Главное — работать по графику

В ответ на обращение краснорубчатые наша бригада обязалась ежедневно перевыполнять нормы. Вот уже три дня подряд мы с честью выполняем свое обязательство. 1 апреля мы дали 141 процент нормы, с мая с квадратного метра пода печи 5,07 тонн стали. 2 апреля выполнили задание на 38 процентов, 3 апреля — на 130 процентов.

Таких успехов пока удается нам удалось достигнуть путем ускоренной работы всей бригады.

Как и организована в эти дни наша работу? Прежде всего точно придерживаясь графика. Приход в цех, тщательно осматривая агрегат, особое внимание обращая на пролеты печи.

Каждый член бригады твердо зная свое место и свои обязанности, ответственно за порученный ему участок.

Решающую роль в правильной организации плавяния играет шихтовка. Правильно составив шихтовку очень часто мешают нам незначительные анализы. Получая чушку, мы не имеем никаких сведений о его химическом анализе. Этот недостаток нередко нарушает нормальный ход технологического процесса.

Для того, чтобы быстро и качественно сварить плавку, первой же обязанностью слесаря является — строго следить за тем, чтобы в печь не попала холодная плавка. Приток холодного воздуха ускорит процесс плавления и, кроме того, если холодный воздух попадет в шлак, то в плавку включаются вредные примеси и нормальный процесс плавления, наоборот, нарушается. Важно также надо еще следить за состоянием стенок печи.

При заливке в 22 тонны мы ежедневно выдает по 24—30 тонн металла. Коллектив старого марта горит желанием выйти в число передовых коллективов завода. Нет сомнения, что мы этого добьемся. Междустаромартенский и Мая старомартенский встретят стахановскими победой.

М. КАСОВИЧ.
Старый печь № 2 старого марта.

Забывтый участок

Состоявшиеся 3 апреля собрание изобретателей и рационализаторов завода, ставило задачей, что изобретательская работа является забытым участком заводу.

В замечательных планках БРПЗ а в главного инженера завода давно уже марширует 145 рационализаторских предложений. Хуже этого, некоторые отклоненные предложения при авторичном просмотре оказались ценными, которые надо немедленно внедрить в производство. Такой факт имеет место с 4 рационализаторских предложений в авторичном виде.

Руководитель новомартеновского, листокрокатного цеха, Фитингова и в некоторых других цехов не уделять еще должной роли и значения изобретательству. В этих цехах им вовсе не развуртута рационализаторская работа, или ценные предложения маршируют голыми.

После доклада т. Голубева и докладов т. Шинкова разглагольствовали. Обер мастерivotоруюго цеха тов. Карен в своем выступлении высказал о том, как два года тому назад он подал в БРПЗ предложение и до сих пор не знает о его судьбе.

— В выслушавшем же, — говорит тов. Кувшинко, — а что же рационализаторская творческая инициатива рабочих. Однако здесь рационализаторские предложения продвигаются очень медленно. Одно ценное предложение о механической разводке уже разработывается с 1924 года. Оборудование по механической заточке конов было сконструировано, а потом выброшено из цеха, хотя и давало хорошие результаты.

Совершенно правильно подметил начальник мексортного цеха тов. Бобров, что изобретательство на нашем заводе не стало еще массовым. Вопросы рационализаторства занимают не широкие слои коллектива, а в большей части, штатные люди, опытные рационализаторы не вырабатывают новые кадры изобретателей.

Соборание изобретателей и рационализаторов потребовало от дирекции завода, чтобы при деловом кауде была организована техническая консультативная комиссия. На собрании лучшие рационализаторы и изобретатели были пригласованы. В числе пригласованных — тарария Ласку, Уляин, Юсеев, Цыганков, Цыганов и другие. Б. Давидов.

Германия сосредотачивает свои войска в Клайпеде

Польские газеты сообщают, что большое количество германских войск сейчас стянуто к литовской границе. В Клайпедской области специально возводятся военные укрепления. Клайпедский порт превращается в военно-морскую базу германского флота. Германские власти конфискуют прилегающие к порту земельные участки для возведения на них военных учреждений. В Клайпеду ежедневно прибывает несколько поездов с военными подразделениями и военными материалами.

Все это рассматривается как признак подготовки Германии к осуществлению дальнейших захватнических планов в Прибалтике. Ожидается, что уже в ближайшем для Германии предельном своем очередные территориальные требования Литве и Латвии.

(ТАСС)

Выступление Галифакса

3 апреля в англо-американской палате лордов с речью о внешней политике английского правительства выступил министр иностранных дел Галифакс. Галифакс указал, что английское правительство начало переговоры с другими правительствами в целях восстановления в Европе доверия, подорванного опасными действиями с Германией стран за свою независимость.

Указав, что переговоры с правительствами других стран продолжаются, Галифакс заявил, что английское правительство полностью осознает, какое значение занимает позиция Советского правительства.

(ТАСС)

К соглашению по рыболовным вопросам между СССР и Японией

2 апреля 1939 года Народный Комиссар Иностранных дел тов. Миссин в Токьо высказал предложение, согласно которому правительства Советского Союза и Японии заключают договор о рыболовстве в Японском море. Советские представители в Японии, равно как и все японские и иностранные дипломаты, подписавшие в январе 1938 года

Политическую работу сочетаем с хозяйственной

Большое внимание нашей партийная группа уделяет агитации. Ежедневно во время обеденных перерывов мы знакомим рабочих с наиболее важными материалами из газет. Читая газеты, водит коммунисы Потапов, Буринов, Седых. Сейчас они разъясняют решения XVIII съезда ВКП(б). Раз в месяц у нас ставятся доклады о международном положении.

В коммунисы нашей партийной группы входят партийные поручения. Т. х. Иванов и Маркин являются полиинформаторами, тов. Крайнов ведет работу среди женщин.

Партийная группа всячески способствует развитию коммунистической агитации осов марксизма-ленинизма. 23 марта мы собирались, чтобы высказать то, как изучает историю ВКП(б) и в какой мере изучает ее коммунисы. Коммунист Потапов, Иванов и Крайнов выступили, выслушав второй главы. На этом собрании мы решили просить партком организовать в цехе консультацию по первым главам «Краткого курса истории ВКП(б)». Мы обдумали самые волнующие коммунистов и беспристрастных рабочих вопросы. Особое внимание уделяем развращению ставхановского движения. 30

марта заслушали доклад тов. начальника цеха тов. Лашина о том, как администрация создает условия для выполнения обязательств, взятых рабочими в предсезонском соревновании. Выявил недостаток опыта, нехватка ряд практических мероприятий. Потребовал от администрации, чтобы обеспечить агрегаты материалами. Наше решение было выполнено. Последнее собрание партийной группы посвящено авангардной роли коммунистов на производстве. Коммунисты включились в соревнование имени Третьей Сталинской Пятилетки.

Классный коммунист группы является стахановцем. Бригада члена партии старшина тов. Иванова по плану выполняет на 140-150 проц., наладчик тов. Гадлов дает по 150 проц. нормы.

Пронюдя в жизнь новый курс ВКП(б), партия будет и далее развиваться в агитационную работу в массах, мобилизуя весь коллектив на перевыполнение производственной программы, укрепление трудовой дисциплины, развитие социализации и стахановского движения.

И. Костин, старторг цеха.

ЦЕННЫЙ ВКЛАД В СОКРЕЩЕНИИ ЛЕНИНИЗМА

С большой активностью 1 апреля коммунисты стародорожского цеха обсуждали итоги XVIII съезда ВКП(б). После доклада развернулись оживленные прения.

Коммунисты заявляли в своих выступлениях, что истинные доклады тов. Сталина, Молотова и Жданова являются

ценнейшим вкладом в сокращении марксизма-ленинизма, что эти важнейшие выступления поражают партийных и беспартийных большевиков на новые производственные победы. В принятой резолюции коммунисты, единодушно одобряя решения XVIII съезда большевистской партии П. Хмельницкого.

Советское правительство с самого начала задало о своем решении вернуться к системе торга, которое должно будет поступать на рыболовные участки. Советское правительство задало также о своем решении вернуть на рыболовные участки стратегическим соображениям. 37 устатов. Кроме того, советское правительство возразило против допускавшегося кем-либо вмешательства Японии в деятельность советского государственного промышленного предприятия по разработке этих вод. Японцы упорно возражали против торга, требуя автоматического введения границ ловов. С особой настойчивостью они возражали против отторжения тех 37 устатов, равная им не на основании установившегося, все ранее получаемые японские участки, являющиеся 2 миллионами японцев, насажда в пользование японцев.

Когда наметилось согласие Японии в системе торга, от которого так выжидала наша страна, советское правительство, с одной стороны, твердо оставило на торгах деловитесь 37 устатов. По достигнутому соглашению

ОПЫТ ПОДГОТОВКИ КАНАВЫ

ЛАЗЕР В. А. Работа на канаве" (ГОТИ. 1939 г. 30 с. 40 к.)

Автор, мастер автодорожного участка «Лерн и Моно», описывает технологию выемки канава, сформированную кувшиной и спонной сталь и приводит описание системы ее строительства, а также о методах борьбы с ямками. Кратко рассмотрено устройство и обслуживание различного проекта.

В брошюре дается ряд полезных практических сведений по labor и установлению условий, центрирование канавы и ложки. Необходимо, однако, указать, что предложение автора о работе двумя комплектами заголовка не совсем соответствует тому, как это делается на практике.

Представляет интерес упоминание о применении присосбливание для зыбкости канавы, а также о применении присосбливание для зыбкости канавы, а также о применении присосбливание для зыбкости канавы.

Иж. А. П. Половко.

СООБЩЕНИЕ ТАСС

Газета «ТАН» и «ВЗР» напечатали сообщение агентства Гавса из Мадрида, в котором говорится, что Советский Союз обязался бы в том случае, если бы обязался бы снабжать Польшу военными материалами и закрыть стратегическую границу с Германией. ТАСС упреждает, что это сообщение не соответствует действительности. Т. к. Советский Союз не давал никому таких обещаний и не брал таких обязательств.

На днях я получил письмо от географов, работавших в 1919 году в Забайкалье и Клайпедском крае — Сергея Лазо. Он пишет, что хорошо его помнит, что много раз говорил с вами, передавал его допросы. Как я и предполагал! Он знает много stuff. Я его совсем не помню, но по рассказам матери и товарищей, представляю себе его как человека.

Это был членов, полный рабочий опыт в партии, старший преподаватель партии, весь мирский, эксплуататорской строй капитализма.

С тех пор по всей французской республике Лазо работает в Красном море рабочих в складчатой доплате как член политбюро комитета. С этого времени и до конца своей жизни Лазо неутомимо борется за дело рабочего класса. Он борется против негодных шагов в Иркутске, против банд Савиных в Забайкалье, потом против чехов, упрямых контрольно-налоговых востанов, потом против Молотова и японских интервенций.

В ночь с 4 на 5 апреля 1940 года японцы проникли по мостикам на Владивосток в зданиях советской милиции была захвачены коммунисты, уничтожены секретные документы. Среди захваченных был тов. член военного совета Лазо, Лазо и Сабуров Яковлев, советские и в партийной политике.

Лазо писал: Он ушел с торжественной победой революции. В своей последнем рече он говорил: Пусть японский империализм разобьет нас здесь, но тут мы сами по ourselves себе разобьем. Живы будут Советские коммунисты, но много так боковой силой подумайте ох через 50 леторю прома".

Лазо оказался прав. Советские коммунисты. Парламентские органы борются в 1923 году о ликвидации и победа их. Сутева 18 лет членом рабочей русской армии слова расстреляны японцы и японцами сжиганы утки 1980 года.

ЗАВОД

За 3 апреля 1939 г.

Table with 2 columns: Сталь (117,3) and Прокат (115,2)

Table with 2 columns: Сталь (108,9) and Прокат (108,9)

Table with 2 columns: Name and Percentage (e.g., Мартен № 1: 100, 95.1; Мартен № 2: 126, 150)

Отв. редактор В. ИВЛЕВ.

Тираж 3000 экз.

Рыболовные права являлись в советских водах за них поручились Рыболовство и Министерство (соглашение) 1924 г. и до дополнительного соглашения 1932 года.

Японцы получили свои рыболовные участки с торгов. На торгах ставились лишь новые участки, а старые, бывшие в пользовании японцев автоматическим являлись им лишь в основании аренды ловов. Среди японцев, в таком доводного

Удмуртской Области № 4—6401

Тел. газеты «Выпускной рабочий»